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راه‌اندازی خدمات حضوری »نوماند«؛ به‌زودی

رضا محمدی، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران: از نیمه آذرماه علاوه بر نرم‌افزار شهرزاد، 
خدمات نوماند و شارژ حساب شهروندی از طریق غرفه‌های بازیافت مستقر در شهر تهران نیز با سهولت و 

انعطاف بیشتر در دسترس عموم قرار خواهد گرفت.
 

آماده‌باش کامل مناطق تهران در زمان بارش‌ها
داود گودرزی، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهردار تهران: با توجه به‌احتمال بارش‌های گسترده در 
ماه‌های پیش‌رو، تمام مناطق باید به‌طور کامل آماده باشند و از ظرفیت‌های موجود برای پیشگیری از مشکلات 

بهره بگیرند. نقاط مستعد آب‌گرفتگی باید شناسایی شوند و با جدیت نسبت به رفع آنها اقدام شود .

تعیین‌تکلیف ۲۰پروژه سرمایه‌گذاری تهران به ارزش ۳۰همت
نوید خاصه‌باف، مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری تهران: ۲۰پروژه 
سرمایه‌گذاری شهرداری به ارزش ۳۰هزار میلیارد تومان تعیین‌تکلیف شد. اعتبار پروژه‌های سرمایه‌گذاری 

بیش از یکصد همت است که بخشی از این پروژه‌ها با برخوردهای سیاسی روبه‌رو بودند. 

اعلام فراخوان برای نوسازی ون‌های فرسوده در آذرماه
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهردار تهران: برای تحویل ون به رانندگان ون‌های فرسوده اواسط 
آذرماه و پس از مشخص شدن میزان تسهیلات، فراخوان اعلام خواهد شد. قرار است قسمتی از هزینه ون‌ها 

را به رانندگان تسهیلات دهیم، در حال مذاکره با بانک‌ هستیم تا میزان تسهیلات مشخص شود. 

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد و 
همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است تا 
مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی انجام شده است.

منطقه 

برگزاری کارگاه‌های خانواده‌درمانی با هدف تقویت 1
ارتباط بین اعضا و استحکام بنیان خانواده در 

سراهای محله آغاز شده است.

منطقه 

سومین دوره بازی‌های افراد دارای معلولیت 9
)برنده‌شو( با مشارکت بیش از ۱۴۰نفر در مجموعه 

ورزشی شهید خوراکیان برگزار شد.

منطقه 

و 5 زیتون  گونه‌های  از  درخت  اصله   ‌۳۰
زبان‌گنجشک به‌منظور افزایش سرانه فضای سبز 

در محله شهران شمالی کاشته شد.

منطقه 

تمرین عملیات برپایی و جمع‌آوری چادرهای 3
امدادی در مواقع بحرانی در منطقه برگزار شد.

منطقه 

با هدف افزایش ایمنی تردد شهروندان، پارک 11
موتورسیکلت‌ها در خیابان قزوین با نرده‌گذاری 

و خط‌کشی ساماندهی شد.

منطقه 

بهسازی و تجهیز پارکینگ طبقاتی اندیشه با 7
هدف خدمات‌رسانی بیشتر به شهروندان با انجام 
اقداماتی مانند روشنایی، خط‌کشی و کف‌سازی‌ 

پارکینگ آغاز شد.

منطقه 

طرح اصلاح و نصب دریچه‌ها در میدان صنعت 2
و خیابان‌های اطراف با هدف ایمن‌سازی معابر و 

پیشگیری از بروز آب‌گرفتگی اجرا شد.

منطقه 

کانال کمیل با تلاش نیروهای اداره مسیل‌ها و با 10
هدف جلوگیری از آب‌گرفتگی معابر، ‌پاکسازی و 

لایروبی شد.

منطقه 

طرح تزریق مستقیم آنتی‌بیوتیک، مواد غذایی 6
و سموم مختلف به تنه درختان بیمار برای 
نخستین‌بار در منطقه با هدف جلوگیری از 

خشکیدگی درختان اجرا شد.

منطقه 

مراکز جمع‌آوری غیرمجاز پسماند در راستای طرح 4
نگهداشت شهر و آراستگی و پاکیزگی شهر از محله 

مهران جمع‌آوری شد.

منطقه 

عملیات خط‌کشی گذرگاه عابرپیاده در خیابان‌های 8
دکتر آیت، دردشت و بختیاری با هدف افزایش 

ایمنی در تردد شهروندان به اجرا درآمد.

منطقه 

منازل مسکونی محدوده ناحیه۴ منطقه، با هدف 12
سنجش میزان منوکسیدکربن در محیط به 
دستگاه سنسورهای هشداردهنده مجهز شدند.

منطقه 

عملیات انتقال و رفع تأسیسات معارض انتقال آب 18
از مسیر توسعه پروژه احداث تقاطع غیرهمسطح 

بلوار الغدیر به معلم انجام شد.

منطقه 

حفاظ و نرده‌های پل عابر‌پیاده خیابان نژه‌ورد 16
با هدف ارتقای ایمنی و حفظ جان شهروندان 

ایمن شد.

منطقه 

وسایل ورزشی و تندرستی بوستان سمیه در محله 14
شهدای گمنام با هدف جلوگیری از بروز حوادث 

ناگوار تعمیر و مرمت شد.

منطقه 

بیش از ‌۳۰تن خاک و نخاله در بلوار سلمان فارسی، 20
بلوار زهره‌وند و اتوبان شهید آوینی با هدف ارتقای 
سلامت و بهداشت محیط شهری جمع‌آوری شد.

منطقه 

گاردریل‌ها و دیواره‌های بزرگراه امام علی)ع( 13
حدفاصل خیابان‌های دماوند و پیروزی، نظافت 

و شست‌وشوی مکانیزه شد.

منطقه 

2000مترمربع از اراضی تغییرکاربری‌شده در بخش 19
حریم ناحیه‌۴ منطقه با هدف صیانت از حقوق 

عامه شهروندان آزادسازی شد.

منطقه 

مرکز غیرمجاز نگهداری پسماند در گاراژ متروکه 17
محدوده خیابان قزوین با حکم قضایی در راستای 
جلوگیری از تخلفات و خدمات‌رسانی بیشتر به 

شهروندان تخلیه و پلمب شد.

منطقه 

عملیات کندوکوب فضای سبز در بوستان‌ها، 15
لچکی‌ها و باغچه‌های محله‌های کیانشهر شمالی 

و جنوبی به اجرا درآمد.

منطقه 

عملیات تبدیل نهر به کانیو در خیابان راسخ مهر در 21
ناحیه یک به پایان رسید.

منطقه 

عملیات احداث کانال روباز بزرگراه شهید خرازی 22
به بلوار جنگلبان در راستای رفع معضل فاضلاب 

آغاز شد.

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

ورزش بدون محدودیت
درهای ۴ مجموعه ورزشی تا پایان سال به روی معلولان و جانبازان باز می‌شود  بنا به شرایط جسمی ای که دارند ، با برخی از محدودیت‌ها 

مواجه هستند. فارغ از این موضوع شهروندان این شهر 
محسوب می‌شوند و باید از حقوق شهروندی مانند 
امکانات رفاهی، ورزشی، اجتماعی و... بهره‌مند شوند. 
باید قبول کرد که تهران با وجود اقدامات صورت‌گرفته، 
هنوز برای شهروندان خاص )معلولان و جانبازان( مطلوب 
نیست. در میان تمام این دغدغه‌ها مدیریت شهری در 
این دوره تلاش کرده با مناسب‌سازی برخی از ظرفیت‌ها 

مانند بوستان‌ها و مجموعه‌های ورزشی، نیم‌نگاهی 
به حقوق شهروندی اقشار خاص داشته باشد. 

به‌گفته‌ حسین اوجاقی، رئیس سازمان ورزش 
شهرداری تهران تا پایان سال درهای ۴ 
مجموعه ورزشی مناسب‌سازی شده برای 

معلولان و جانبازان باز می‌شود.

نگاه ویژه به ورزش جانبازان و معلولان
زهرا شمس‌احسان، رئیس کمیته 
ورزش شورای شهر تهران: باید نگاه 
ویژه‌ای به ورزش سالمندان، جانبازان، 
معلولان و بیماران خاص داشت؛ چراکه 
انجام فعالیت ورزشی هر چند برای افراد 

سالم ضروری است، اما برای این افراد واجب است و ضامن 
سامت، بهروزی و توان‌افزایی آنان خواهد بود. در راستای 
همین رویکرد تخفیف‌های مناسبی برای استفاده معلولان و 
جانبازان از مجموعه‌های ورزشی پیش‌بینی‌شده و امیدواریم 
تا پایان سال شاهد اتمام مناسب‌سازی ۴مجموعه ورزشی برای 
حضور معلولان و جانبازان باشیم که با این اقدام قطعا اتفاقات 

خوبی در حوزه ورزش معلولان رخ خواهد داد.

رقابت معلولان در رویداد پارا قهرمان‌شهر
حسین اوجاقی، رئیس سازمان 
ورزش شهرداری تهران: در حوزه 
ورزش تلاش شده تا علاوه بر ایجاد 
زیرساخت‌های جدید برای معلولان و 
جانبازان، با مناسب‌سازی ظرفیت‌های 

موجود، خدمت‌رسانی را به مرز مطلوب برسانیم. مجموعه 
ورزشی قمربنی‌هاشم)ع( در منطقه 20یک مجموعه بزرگ و 
البته فرامنطقه‌ای است که ویژه معلولان و جانباز ساخته شده 
که با مناسب‌سازی‌ 4مجموعه ورزشی دیگر هم می‌توان سرانه 
امکانات ورزشی گروه هدف را افزایش داد. همچنین رویداد 
پاراقهرمان شهر را برای ورزشکاران معلول و جانباز طراحی 
کرده‌ایم که می‌توانند در رشته‌ها و سطوح مختلفی شرکت 

و رقابت کنند.

تعیین تکلیف پروژه خاک‌خورده »صبا«
 رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای شهر تهران خواستار پایان دادن به بلاتکلیفی 20ساله

 مرکز نمایش‌های آیینی صبا شد
پروژه مرکز نمایش‌های آیینی صبا ازجمله پروژه‌های 
مهم حوزه فرهنگی شهرداری تهران است که 
۲۰سال بلاتکلیف رها شده و در فهرست پروژه‌های 
خاک‌خورده قرار گرفته است. آخرین وضعیت این 
پروژه در صد و چهلمین جلسه کمیسیون فرهنگی 
اجتماعی شورای شهر تهران بررسی و نرگس 
معدنی‌پور، رئیس این کمیسیون خواستار تعیین 
تکلیف آن شد. او در این جلسه گفت که پروژه آیینی 
صبا قابل‌پیگیری و مشکل آن قابل‌حل است اما نیاز 
به اهتمام جدی و جمعی در شهرداری تهران دارد. 
ازاین‌رو نیاز هست تا واحدهای بازرسی، حقوقی، 
شرکت توسعه فضاهای فرهنگی و شهردار منطقه 

موضوع را پیگیری کنند.

آنچه در صبا گذشت
مرکز نمایش‌های آیینی صبا از پروژه‌های نیمه‌تمام 
فرهنگی - هنری تهران است که سال1382 باهدف 
توسعه و اعتلای هنرهای نمایشی سنتی و مدرن و 
با استفاده از تکنولوژی‌های نوین، توسط مهندس 
فرهاد احمدی، یکی از معماران سرشناس ایرانی 
طراحی شد. سال1387 کلنگ این پروژه در 

خیابان شریعتی )منطقه ۷( به زمین خورد.

 آخرین پیگیری 
طبق آخرین اظهارنظر سیدمحمد ناظم رضوی، 
مدیرعامل شرکت توسعه فضاهای فرهنگی شهر 
تهران، مسائل حقوقی این پروژه رفع شده و در حال 
حاضر باتوجه‌ به اینکه این فضا سال‌ها بدون استفاده 
بوده، ضرورت دارد بخش‌هایی از آن به‌صورت ویژه 
دوباره طراحی شود. به‌طورکلی اگر تمام بخش‌ها 
و شریک سرمایه‌گذار به تعهدات خود عمل کنند، 
به‌احتمال بسیار قوی تا پایان سال می توان این 

پروژه را افتتاح کرد.

 تفاهم جدید 
در قرارداد اولیه منعقد شده میان سرمایه‌گذار 
و شهرداری، مساحت ۱۲هزار و ۹۰۰متر مربع 
ذکر شده بود؛ اما توسعه این فضا به حدود ۱۸هزار 
مترمربع  و ایجاد تغییراتی در بخش فرهنگی و 
تجاری سبب شد سرمایه‌گذار بخش خصوصی 
عملیات ساخت را متوقف کند. برای فعال‌شدن 
پروژه تفاهمنامه جدیدی میان شرکت توسعه 
فضاهای فرهنگی و سرمایه‌گذار منعقد شده است.

 مهندسی معکوس
این پروژه بیش از ۷۰درصد پیشرفت دارد؛ اما 
به‌دلیل تحریم‌ها برخی از تجهیزات قابل‌استفاده 
نیستند. یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان دانشگاه 
شریف برخی از قطعات و تجهیزات را مهندسی 
معکوس کرده است؛ اما به‌دلیل عدم‌نقدینگی 
کافی، کار متوقف شده بود. در ای  ن دوره با 
حمایت مدیریت شهری، مهندسی معکوس 

عملیاتی شده است.
 پروژه‌ای ماندگار 

پروژه مرکز نمایش‌های آیینی صبا 
به لحاظ معماری و ظرفیت‌های 
پیش‌بینی‌شده مانند سالن‌های تعزیه و 
شبیه‌خوانی و... می‌تواند پس از تکمیل 
و افتتاح و بهره‌برداری به یکی از فضاهای 
باارزش و ماندگار شهر تهران در حوزه 
فرهنگی - هنری و یکی از مراکز مهم 

هنرهای نمایشی در ایران تبدیل شود.

 داشتن آسانسور
همسطح بودن سالن‌ها

دسترس‌پذیری )سهولت عبورومرور(

معیار انتخاب 
مجموعه‌ها 

چیست؟

مجموعه ورزشی ایثار
موقعیت:‌ منطقه ۸

نشانی: نظام‌آباد، خیابان طاووسی
امکانات: استخر، سالن‌های بدنسازی، 

رزمی، کشتی، ژیمناستیک و شطرنج

کدام مجموعه‌ها برای این کار هدف‌گذاری شده‌اند؟

 مجموعه ورزشی باغ گلستان
موقعیت: منطقه ۱۰

نشانی: خیابان قصرالدشت، خیابان کمیل
امکانات: استخر، سالن بدنسازی

 مجموعه ورزشی شهید بروجردی
موقعیت: منطقه ۱۵
نشانی: بزرگراه بعثت

امکانات: سالن‌های چندمنظوره

مجموعه ورزشی شهید باکری 
موقعیت: منطقه ۱۹ 

نشانی: خلازیر، جنب شهرک شهید بخارایی
امکانات: زمین فوتسال و سالن‌های ایروبیک و آمادگی جسمانی

 ایجاد رمپ برای تردد آسان معلولان در مجموعه‌های ورزشی
پیش‌بینی تجهیزات ورزشی متناسب با شرایط جسمانی معلولان

 پیش‌بینی ویلچر
 فراهم‌کردن تجهیزات بدنسازی

پیش‌بینی امکانات خاص در رختکن و سرویس‌های بهداشتی 
 نصب و راه‌اندازی بالابر

 چه اقداماتی
 برای مناسب‌سازی 
مجموعه‌ها انجام 

می‌شود؟

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار پروانه بهرام نژادگزارش

دبیر گروه شهری

۱۸
هزار متر مربع  پروژه 
مرکز نمایش‌های 

آیینی صبا مساحت 
دارد.

۲۰
سال پروژه 

مرکز آیینی صبا 
بلاتکلیف رها 

شده بود.

۵۰۰
نفر ظرفیت سالن 
اصلی مرکز آیینی 

صباست.

۱۱۰
 دستگاه خودرو

  ظرفیت پیش‌بینی‌
 شده در پارکینگ

 پروژه است.

 تالار انتظار این مرکز با جداری شیشه‌ای و شفاف 
از فضای سبز بیرون مجزا می‌شود.

 فاصله اتاق کارگردان، اتاق چهره‌آرایی و اتاق نور 
و صدا تا محل اصلی اجرا به‌گونه‌ای طراحی شده 

که بازیگران و هنرمندان، مدام در تردد میان 
تماشاگران خواهند بود.

  پارکینگ با گنجایش ۱۱۰خودرو  امکانات رفاهی  رستوران، چایخانه ودیگر   ظرفیت سالن اصلی: ۵۰۰نفر   6سالن نمایش با ظرفیت مجموعا ۸۰۰نفر   2بخش تجاری و فرهنگی  امکانات  وسعت: ۱۸هزار مترمربعجزئیات پروژه باغ صبا

سالن روحوضی الهام‌گرفته از سنت روحوضی‌خوانی 
است. ازاین‌رو به‌گونه‌ای طراحی شده که سن روی 

حوض قرار می‌گیرد و تماشاچیان اطراف آن به 
تماشای نمایش روحوضی می‌نشینند.

نگاه

خبر

سعیده مرادی گزارش
روزنامه‌نگار

رفت‌وآمد به بهشت زهرا)س( برای بسیاری 
از خانواده‌های شهدا که اغلب سالخورده‌اند، 
سخت و دشوار است و پاهایشان مثل گذشته 
یاری‌شان نمی‌کند؛ برای همین دل‌شان را 
به آلبوم‌های قدیمی و قاب‌عکس‌ها خوش 
می‌کنند. اما به‌تازگی شهرداری تهران 
برای تکریم خانواده شهدا طرحی را اجرا 
کرده‌است که در آن پدران و مادران و سایر 
اعضای خانواده  شهدا صبح‌های پنجشنبه 
رایگان با تاکسی از مقابل منزل‌شان به مزار 
شهدا و زیارتگاه‌های داخل تهران ازجمله 
شاه‌عبدالعظیم حسنی)ع( می روند  و در 
مراسم مختلف شرکت می‌کنند. در یکی از 

هفته‌ها با این خانواده‌ها همراه شدیم. 

در بست تا گلزار شهدا
تردد رایگان خانواده شهدا به بهشت زهراس توسط شهرداری امکانپذیر شده است

رفت‌وآمد  
با تاکسی‌برقی 

تاکسی‌ آبی و مشکی که از راه می‌رسد، غلامرضا 
امرایی، پدر شهید مدافع حرم علی امرایی با تعجب 
نگاهش می‌کند و می‌گوید: تاکسی آبی هم داریم! 
راننده هم توضیح می‌دهد که برقی است. با سوارشدن 
مادر شهید، آقای امرایی می‌گوید: هفته گذشته 
متوجه شدم که شهرداری تهران برای خانواده شهدا 
طرحی گذاشته با بتوانند سر مزار شهیدشان بروند. 
وقتی هم به ما گفتند، استقبال کردیم. ما اغلب 
عصرها به بهشت زهرا می‌رفتیم که خیلی شلوغ 

می‌شد. کاش این طرح ادامه داشته 
باشد و از طرفی فقط صبح‌ها 

نباشد. 

 
زیارت 

حتی از دورترین نقطه 
برای برنامه‌ریزان فرقی نمی‌کند که خانواده‌های 

شهید ساکن شرق تهران باشند یا در شمالی‌ترین 
نقطه پایتخت زندگی کنند؛ برای همین یکی دیگر از 
تاکسی‌ها راهی شرق تهران می‌شود تا خانواده شهید 
محمود قائمی‌زاده را همراهی کند. طیبه شیری، همسر 
شهید به‌دلیل ترافیک و دوری مسیر هر 2 تا ‌3ماه یک‌بار 
می‌تواند بر سر مزار برود. با دیدن تاکسی اشک شوق در 
چشمان او حلقه می‌زند و خوشحال می‌شود. می‌گوید: 
»اینکه مدیران شهری به فکر خانواده شهدا هستند، 
قابل تقدیر است. به‌واسطه این خدمت 2هفته‌ای است 

که می‌توانم سر مزار همسرم بروم. حتی هفته قبل یک 
گلدان با خودم بردم؛ اما قبل‌ها شاید 

هفته‌ها امکان رفتن نداشتم. 

کاش 
همه خانواده‌ها 
مشمول شوند 

در گوشه‌ای دیگر از شهر، همسر شهید محمدحسین 
نظریان به همراه همسایه‌اش در انتظار تاکسی است. هاجر 
نظریان معمولا با فرزندانش بر سر مزار همسرش می‌رفته 
پیشنهاد همسایه‌اش که او هم همسر شهید است، تصمیم 
به سفر می‌گیرند. با رسیدن تاکسی، یک نفر با گل به 
استقبال این خانواده‌ها می‌رود. نظریان که از این رفتار 
خوشحال شده، می‌گوید: خانواده شهدا غیر از خدا از کسی 
توقعی ندارند. از شهرداری برای اجرای طرح سپاسگزاریم. 
کاش همه خانواده‌ها مشمول طرح شوند و بتوانند بر 

سر مزار بروند و حتی در برنامه‌ها 
حضور داشته باشند. 

چه تعداد 
اعزام شده‌اند 

هفته اول:          50خانواده شهید 
هفته دوم:           20خانواده شهید 
هفته سوم:      22خانواده شهید 
هفته چهارم: 28خانواده شهید 

تردد با تاکسی‌های لوکس 
شادی مالکی، مدیرعامل 
سازمان تاکسیرانی: این طرح 
با هدف تکریم خانواده شهدا و با 
مشارکت سازمان بسیج و اداره‌کل 
امور ایثارگران شهرداری تهران ‌ و 

سازمان تاکسیرانی شهر تهران برای نخستین‌بار اجرا 
می‌شود. با تدبیر مدیریت شهری و معاونت حمل‌ونقل و 
ترافیک شهرداری تهران، خانواده شهدا صبح پنجشنبه 
رایگان با تاکسی‌های برقی به سر مزار شهدا می‌روند و 
برمی‌گردند. شکل کار هم به این صورت است که بسیج و 
امور ایثارگران شهرداری تهران خانواده‌هایی را که تمایل 
و آمادگی دارند تا صبح پنجشنبه به مزار شهدا بروند، 
معرفی می‌کنند و تاکسی‌ها طبق هماهنگی قبلی مقابل 
منزل این عزیزان می‌روند تا آنها را سوار کنند. پس از پایان 
مراسم هم در همان محل پیاده می‌شوند. دلیل انتخاب 
تاکسی‌های برقی هم این است که می‌خواهیم خدمت 
ارائه‌شده با تاکسی‌های خوب و لوکس به خانواده محترم 

شهدا ارائه شود. 

شهرداری تهران: 180 تعداد خانواده‌های شهدای شهرداری در گام اول تماس با خانواده شهدای چگونگی انتخاب خانواده شهدا: شهدا: تاکسی‌های برقی نوع خودروها برای تردد خانواده شروع طرح: 26مهر‌ماه صبح پنجشنبه هر هفته زمان اجرا: اطلاعات فوری 

 خدمات 
ویژه در حاشیه 

رفت‌وآمد 

مراحل 
اجرایی طرح
 در آینده 

گرچه خودروها برای رفت و 
برگشت خانواده شهدا به قطعه 
شهدای بهشت زهرا)س( تدارک 
دیده شده‌اند، اما اگر خانواده‌ای 
درخواستی برای مقصدی دیگر 
باشد،  داشته  زیارت  مانند 

خدمات‌رسانی انجام می‌شود. 

تامین خودروهای لوکس و 
برقی بیشتر با افزیش تقاضا 

در مناسبت‌های مذهبی علاوه 
بر زیارت شهدا، برای خانواده‌ها 
برنامه‌های زیارتی مانند حضور 
در حرم حضرت عبدالعظیم نیز 

در نظر گرفته می‌شود. 

راه‌اندازی سامانه پیامکی برای ارسال 
پیامک توسط تمامی خانواده های 
شهدای متقاضی  که اکنون از طریق 

تماس واحد ایثارگران انجام می‌شود.

محمدرضا مذهب‌شناس، فرزند و برادر شهید، با بیان اینکه موقعی که 
از سوی شهرداری تماس گرفته شد تا درباره این طرح اطلاع رسانی 
کنند، بسیار خوشحال شدم که چنین خدمتی در حال ارائه  است، 
می‌گوید:»وقتی از این طرح مطلع شدم، بسیار خوشحال شدم، چون 
 اغلب پدران و مادران شهید پیر هستند و توانایی این  را که خودشان
 به تنهایی به مزار شهیدشان بروند ندارند، بنابراین اجرای این طرح بسیار 
عالی و به نوعی حمایت متفاوت از آنهاست. من خودم هم دومین بار است 
که توسط تاکسی‌هایی که شهرداری دراختیارمان می‌گذارد بر سر مزار 
پدر و برادرم می‌روم و با اجرای این طرح رفتن به بهشت زهرا برایمان 

راحت‌تر از قبل شده است.«
 حمایت متفاوت 
از خانواده شهدا 

50
 نفر از خانواده‌های

 شهدا، علاوه بر حضور 
 در قطعه شهدای

 بهشت زهرا به زیارت 
حرم شاه‌عبدالعظیم 

رفته‌اند. 

ادامه از 
صفحه اول

ادامه از 
صفحه اول

 خانواده شهدا 
 چشم و چراغ این ملت‌اند

البته که این عزیزان آنقدر بزرگوار و 
چشم‌و دل‌سیر هستند که معمولا و اغلب 
هیچ خواسته‌ای از شهرداری و مجموعه 

مدیریت شهری ندارند.
وجود خانواده شهدا و حضور آنها برای هر کار و برنامه‌ای در هر 
سطحی که باشد خیر، نعمت و برکت است. باتوجه به این موضوع 
در برنامه‌های مختلف ازجمله بهره‌برداری‌ها و افتتاحیه‌ها‌ نیز از 

وجود عزیز و پربرکت خانواده شهدا بهره‌مند می‌شویم.
یکی دیگر از برنامه‌های مدیریت شهری با هدف تکریم خانواده 
معزز شهدا فراهم کردن وسیله‌ای برای ایاب و ذهابشان بر سر 
قبور پاک شهداست. در همین راستا سازمان تاکسیرانی شهر 
تهران پیشنهاد داد تا پنجشنبه‌ها از طریق تاکسی‌های برقی 
ایاب و ذهابی برای خانواده ارجمند شهدا فراهم شود تا بر سر 
قبور شهدا حضور یابند. به این ترتیب، این تاکسی‌های برقی 
خانواده شهدا را بر سر قبور شهدا در بهشت‌زهرا)س( می‌برند 

و بازمی‌گردانند.
همانطور که حضرت امام‌خمینی)ره( فرمودند شهدا و خانواده 
شهدا چشم و چراغ کشور هستند و همه ما وظیفه داریم تا این 
عزیزان را تکریم کنیم و پیگیر مسائل و مشکلات‌شان باشیم. چه 
پدران و مادران ارجمند و چه همسران مکرم شهدا علاقه‌مند 
هستند تا هر هفته برسر قبور شهدا بروند و زیارتی کنند؛ صد البته 
که این کارها درمقابل حقی که شهدا و خانواده‌شان بر گردن 
ما دارند، کار بزرگی نیست و حتی خدمت کوچکی محسوب 
می‌شود و تنها برای تکریم این عزیزان و عرض ارادتی خدمت 

آنهاست که وجودشان برای این شهر و کشور برکت است.

 گامی برای تکریم 
فداکارترین مردم شهر

سوم: کمتر از 6ماه از ورود ناوگان 
تمام‌برقی تاکسیرانی به عرصه حمل‌ونقل 
شهری تهران می‌گذرد. این تاکسی‌های آبی و مشکی‌رنگ 
روزآمدترین داشته ناوگان حمل‌ونقل پایتخت محسوب 
می‌شوند و برای خدمت‌رسانی به خانواده شهدا در طرح 
تکریم، از این ناوگان استفاده می‌شود تا‌ پدران و مادران شهدا 
روشنی‌بخش این وسایل نقلیه جدید شوند و از برکت این 
اقدام بتوانیم توفیقات بیشتری برای توسعه باکیفیت خطوط 

حمل‌ونقلی تهران حاصل کنیم.
چهارم: روند ورود ناوگان برقی شامل اتوبوس و تاکسی 
در روزهای پیش رو به اوج خود می‌رسد تا قرارداد 
مدیریت شهری با طرف چینی در حوزه حمل‌ونقل 
تهران گام به گام تحقق یابد. این وسایل به مرور و 
طبق برنامه وارد خطوط خدمت‌رسانی به مردم تهران 
می‌شوند و در تلاشیم با تعریف ماموریت‌های ویژه، 
 آنان را در مسیر بهبود کیفیت حمل‌ونقل پایتخت 

به کارگیریم.
پنجم: در روزهای اخیر، آلودگی هوا در شهرهای بزرگ 
کشور روند فزاینده‌ای داشته و پایداری جوی موجب شده 
آلاینده‌های تولید شده در فضای تنفس مردم جابه‌جا نشوند. 
در چنین شرایطی ارزش و عیار ناوگان حمل‌ونقل برقی بیش 
از همیشه مشخص می‌شود. از یک سو این ناوگان با فعالیت 
در شهر، علاوه بر تسهیل تردد عمومی، موجب کاهش حجم 
وسایل نقلیه بنزین‌سوز و گازوئیل سوز می‌شود و از سوی 
دیگر، وسایل برقی هیچ سهمی در تولید آلاینده‌های هوا 
ندارند. به این ترتیب مدیریت شهری مؤثرترین گام را برای 
کاهش آلودگی هوا برمی‌دارد؛ گامی بی‌سابقه طی 6دوره 

مدیریت شهری که سلامت مردم شهر را تضمین  می‌کند.

بازآفرینی ۱۲ میدان در شرق تهران

 باز آفرینی ۱۲ میدان منطقه13 با هدف بهبود سیمای 
محلی و هویت بخشی در دستور کار قرار گرفته است. ‌ از این 
تعداد ۷ میدان به طور ویژه و اساسی با توجه به تمامی جوانب 
ترافیکی ، عمرانی ، فضای سبز و....بهسازی می شود. به گفته 
امیر محمد نوری،  شهردارمنطقه۱۳ میادین‌ ‌ شاخص ، نماد 
و نگین و از مهم ترین فضاها در هر محله هستند و توجه به 
تاثیرات ساختار فرهنگی و اجتماعی میادین بسیار حائز 

اهمیت است. 

کدام میدان ها بهسازی می شوند؟
فلکه اول نیروی هوایی، میدان مادر ، فلکه چهار گوش میدان 
امامت، میدان لوزی ، میدان معلم ، کلاهدوز، چایچی، میدان 

امام حسن مجتبی)ع(، میدان اطلاعات  و...


